



27 декабря 2011 года КП «Городской Народный театр кукол» снова побывал в гостях в ТМО «Семья и здоровье», в котором с огромным удовольствием воспитанники драматической студии при театре кукол показали для детей находящихся на лечении в педиатрии новогоднюю сказку вокруг елки.

Праздник длился около часа, детей веселили куклы-великаны (снеговик, пингвин, гусеница, пчелка Майя), а также клоун Кеша и, конечно же, в финале новогодней феерии появился Дед Мороз со Снегурочкой.

И не просто с поздравлениями, но и с подарками: флажками, детскими игрушками от магазина товаров для детей «Капитошка» и кондитерскими наборами «Талисман года» от Отдела культуры и туризма Горловского городского совета.



Для увеличения нажмите на изображение

После утренника артисты услышали много теплых слов благодарности от детей, родителей и медицинского персонала, которые окунувшись вместе с детворой в прекрасный мир волшебства, прыгали, играли и водили хороводы.

**"Горловский Медиа Портал"**